
٪٥٧ 

دراسة ل ١٠,٠٠٠ من

جيل الألفية يمثلون ١٥ دولة

يرى ٥٧٪ من جيل

الألفية أنفسهم كجزء من

المجتمع العالمي  أكثر من

كونهم مواطنون لدولة معينة.

Th
e 

20
17

 W
es

te
rn

 U
ni

o
n 

G
lo

b
al

 S
tu

d
y—

“G
lo

b
al

iz
at

io
n:

 A
 W

o
rl

d
 V

ie
w

 o
f 

th
e 

Fu
tu

re
”



0 20 40 60 80 100

٪٨٨

يعتقد  ٨٨٪ من جيل الألفية  

بأن التعاون، و ليس المنافسة، 

هو السبيل الذي يؤدي إلى 

مستقبل عالمي أفضل.

دراسة ل ١٠,٠٠٠ من

جيل الألفية يمثلون ١٥ دولة
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٪٧١

عالمياً يشير  ٧١٪ من المعلمين 

إلى أن التدريس مهنة مجزية.
ما مدى تحفيز المعلمين

 على مستوى العالم؟

دراسة لحالة ١٠,٢٠٩ معلمين

عبر أكثر من ١٠٠ دولة
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٣/١

عالمياً، هناك 
 واحد من كل ثلاثة  تقريباً

غير مستوبين بتعليم نظامي 

لمرحلة ما قبل.

تقديرات معهد اليونسكو للإحصاء من

البيانات ل١٥٢ دولة
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بحلول عام ٢٠٣٠ سوف  

يكون على ما بين  ٣٪ 

إلى ١٤٪ من القوى 

العاملة العالمية

تغيير المهنية  

نتيجة لعمليات

الأتمتة 

 ٣٪ إلى ١٤٪ 
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لما بين

$١

ما هو عائد  كل دولار 

يستثمر  في مراحل تعليم 

الطفولة المبكرة؟

كل دولار

يستثمر في 

تعليم جيد لمرحلة 

ما قبل المدرسة ...
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$$$

هل المعلمون راضون 

عن  رواتبهم؟
يعتقد  ١١٪  من 

المعلمين أن ما 

يدفع لهم مجزي

دراسة لحالة ١٠,٢٠٩ معلمين 

عبر أكثر من ١٠٠ دولة
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يرى  ٤٩٪  من الناس في ٣٥ دولة أن تعتمد

 رواتب المعلمين وفقاً لمستوى أداء طلابهم.

هل يجب أن يدفع 

للمعلمين  وفقاً 

لمستوى أداء طلابهم؟

دراسة ل ٣٤,٥٠٠ 

شخص في ٣٥ دولة.
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حوالي  ٤ من ٥ شباب في 

أوروبا متفائلون.

هل الموظفون 

المهنيون الشباب 

متفائلون بالمستقبل؟

من بحث شمل ٢٥١٧ من شباب أوروبا تتراوح 

أعمارهم بين ١٨-٢٥  و ٣٢١ من المشغّلين
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من بحث شمل ٢٥١٧ من شباب أوروبا تتراوح 

أعمارهم بين ١٨-٢٥  و ٣٢١ من المشغّلين

ما الذي يجذب العاملين 

الشباب  لمهن  جديدة ؟

طبقا 
لشباب أوروبا

معدل 
الراتب

التوازن بين 
العمل والحياة

الارتقاء الوظيفي

طبقا 
للمشغّلين
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من بحث شمل ٢٥١٧ من شباب أوروبا تتراوح 

أعمارهم بين ١٨-٢٥  و ٣٢١ من المشغّلين

هل تؤهل الأنظمة 

التعليمية الشباب جيداً 

لمواجهة سوق العمل؟

 ٪٥٢
من شباب أوروبا يرون 
أنهم غير مُعدّين جيداً
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من بحث شمل ٢٥١٧ من شباب أوروبا تتراوح 

أعمارهم بين ١٨-٢٥  و ٣٢١ من المشغّلين

ما مدى الإهتمام 

الذي يوليه المشغّلون 

للمهارات الشخصية؟ 

 ٪٩٦
من المشغّلين يؤكدون بأن 

المهارات الشخصية عامل مهم 
في اتخاذ قرار التعيين 
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من بحث شمل ٢٥١٧ من شباب أوروبا تتراوح 

أعمارهم بين ١٨-٢٥  و ٣٢١ من المشغّلين

ما مدى  ثقة  الشباب 

بقدرتهم على اتخاذ 

القرارات المهنية ؟ ٪٨٨
من الشباب 

يودون الحصول 

على دعم أفضل 
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